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ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму 

«Публічне управління та адміністрування» 
в редакції 2025 року для підготовки здобувачів освіти 

з галузі знань Б Бізнес, адміністрування та право 
за спеціальністю Б4 «Публічне управління та адміністрування» 

заочної форми навчання ОС «Магістр» 
в Навчально-науковому Інституті публічного управління 

та державної служби КНУ імені Тараса Шевченка 

В Центрі адаптації державної служби до стандартів Європейського Союзу 
розглянуто освітньо-професійну програму «Публічне управління та 
адміністрування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
В4 «Публічне управління та адміністрування», галузь знань О Бізнес, 
адміністрування та право, що реалізується в Навчально-науковому інституті 
публічного управління та державної служби Київського національного університету 
імені Тараса Шевченка. 

Запропонована освітньо-професійна програма є актуальною для сучасних 
потреб державної служби та публічного управління. Її зміст орієнтований на 
підготовку фахівців, здатних працювати у сфері формування та реалізації державної 
політики, стратегічного планування, аналізу нормативно-правових актів, цифрової 
трансформації, європейської інтеграції та інституційного розвитку. 

Позитивною особливістю програми є поєднання теоретичної підготовки з 
практичною спрямованістю. Програма створює умови для формування 
компетентностей, необхідних для роботи в органах державної влади, органах 
місцевого самоврядування, аналітичних підрозділах, проектних командах та 
інституціях, залучених до підготовки й реалізації публічної політики. 

Важливим є те, що програма враховує сучасні вимоги до професійної 
державної служби, зокрема потребу в доброчесності, політичній неупередженості, 
аналітичному мисленні, здатності працювати з даними, стратегічними документами 
та управлінськими рішеннями. Такі компетентності є необхідними для підвищення 
якості державного управління та наближення України до стандартів Європейського 
Союзу. 



Особливо важливою та своєчасною є пропозиція щодо присвоєння 
випускникам програми професійної кваліфікації «Державний експерт». Такий 
підхід посилює практичну цінність програми, робить її результати більш 
зрозумілими для роботодавців та відповідає потребам органів державної влади у 
фахівцях, здатних здійснювати аналітичну, експертну, організаційну та 
управлінську діяльність. 

Підтримуючи запропоновану освітньо-професійну програму в цілому, 
вважаємо її змістовно обґрунтованою, актуальною та практично орієнтованою. 
Програма відповідає сучасним потребам підготовки фахівців у сфері публічного 
управління та адміністрування, а також завданням професійного розвитку державної 
служби в умовах європейської інтеграції, цифрової трансформації та інституційної 
модернізації. 

Центр адаптації державної служби до стандартів Європейського Союзу 
зацікавлений у подальшій співпраці з Навчально-науковим інститутом публічного 
управління та державної служби з питань професійної підготовки, підвищення 
кваліфікації, стажування здобувачів освіти, залучення фахівців-практиків до 
освітнього процесу та розвитку компетентностей, необхідних для сучасної 
державної служби. 

Сподіваємося на успішну реалізацію освітньо-професійної програми 
«Публічне управління та адміністрування» та подальший розвиток співпраці. 

З повагою, 

Директор 
Центру адаптації дер: 
до стандартів Європе 
к.н.держ.упр., доцент Марина КАНАВЕЦЬ 


